



Коммерсантъ: "Бывшему заместителю директора ФСИН предъявили кирзовые сапоги"

СКР возбудил новое уголовное дело в отношении содержащегося под стражей бывшего заместителя директора Федеральной службы исполнения наказаний (ФСИН) России Олега Коршунова. Помимо мошенничества с поставками в пенитенциарные заведения сахарного песка и автомобильного топлива господин Коршунов теперь обвиняется и в махинациях с закупками обуви для заключенных с причинением ущерба почти на 100 млн руб. Таким образом, теперь общий ущерб от действий бывшего высокопоставленного сотрудника ФСИН следствие оценивает почти в 300 млн руб.

Новое дело по ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере) в отношении Олега Коршунова СКР возбудил в минувший вторник. В нем идет речь о том, что экс-замдиректора ФСИН в 2016 году вместе с сообщниками — генеральным директором ООО «ТПК "ДАЦЕ групп"» Смбагом Арутюняном и руководителем ФГУП «Производственно-промышленный дом» ФСИН России Виталием Морусовым похитили из бюджета более 90 млн руб. из 375 млн руб., выделенных на закупку обуви для заключенных и материалов для ее производства. В частности, махинации осуществлялись путем замены материалов для ее изготовления на более дешевые, «не предусмотренные техническими условиями госконтракта».

Сама обувь, сообщили в СКР, изготавливалась силами содержащихся в исправительных колониях заключенных. Сырье и материалы ненадлежащего качества ООО «ТПК "ДАЦЕ групп"» по документам поставляло ФГУП «Производственно-промышленный дом» ФСИН России, который якобы и должен был шить обувь. Затем Олег Коршунов, как следует из материалов дела, направил начальникам территориальных органов ФСИН России письма с требованием заключить госконтракт на поставку обувной продукции для нужд уголовно-исполнительной системы именно с этим ФГУПом. Господин Морусов, считают в СКР, заведомо зная, что обувь на его предприятии производиться не будет, подписал от имени «Производственно-промышленного дома» с УФСИН России по Липецкой области и Пермскому краю госконтракты о поставке им «вещевого имущества собственного производства, не намереваясь его исполнять». В итоге из Липецка и Пермского края на счет ФГУПа поступило более 90 млн руб. Затем господин Морусов, говорится в деле, под видом платы за материалы и аренду оборудования по ранее заключенным с подконтрольными Смбагу Арутюняну фирмами договорам перечислил эти деньги на их счет. Впоследствии они были похищены.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Защита господина Коршунова заявила “Ъ”, что новый «абсурдный» эпизод следствие подготовило исключительно для того, чтобы добиться на следующей неделе продления срока ареста обвиняемого.

«По нашему мнению, эпизоды с закупками сахара и топлива практически развалились, и, чтобы убедить суд в необходимости содержания Коршунова под стражей, появилась эта новая история. С ее деталями следствие нас пока не ознакомило»,— заявил “Ъ” адвокат Сергей Старовойтов.

Напомним, что Олег Коршунов, с середины 2015 года отвечавший во ФСИН за тыловое обеспечение, был задержан в сентябре прошлого года. Ему, а также его знакомой, предпринимательнице Марине Дюковой, вменили растрату (ч.4 ст.160 УК РФ) более чем на 160 млн руб. при заключении двух госконтрактов — на поставку в пенитенциарное ведомство сахарного песка и автомобильного топлива — по завышенным ценам. Своей вины в инкриминируемых ему деяниях господин Коршунов категорически не признает. Его адвокаты утверждают, что контракты и все условия по ним готовились предшественником обвиняемого, который теперь проходит по делу в качестве свидетеля.

Олег Рубникович

02 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1200095>